
  

 

 

 

 

  

 

 

 
 
Вітаємо та дякуємо учасникам НПС «ПРОСТІР» за вагомий внесок у розвиток 
безготівкових платежів, за ефективну та плідну співпрацю у році, що минає.  
 
У новому році бажаємо реалізувати усі нові творчі задуми та досягнути нових 
звершень у своїй справі.  
 
Віримо, що спільними зусиллями ми досягнемо поставлених цілей та побудуємо 
в Україні Cashless economy! 

Вітаємо з новорічними святами, шановні колеги!  

КОМАНДА ПРОСТІР ВІТАЄ З НОВИМ РОКОМ! 

НОВИНИ  

1 НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ 

УКРАЇНСЬКИЙ ПЛАТІЖНИЙ ПРОСТІР 2017 4 квартал 

Олександр Яблунівський – новопризначений директор 
Департаменту платіжних систем та інноваційного розвитку, який 
має багаторічний досвід на ринку платіжних послуг, розуміє його 
специфіку, добре знається на новітніх технологіях та продуктах 
платіжних систем. 
 
«Мені імпонує, що Національний банк активно працює над 
розвитком в Україні проекту Cashless economy, який безперечно 
принесе користь для нашої держави. Матиму за честь долучитися 
до високопрофесійної команди Національного банку та 
використаю свій досвід і набуті знання для того, щоб безготівкові 
способи оплати були безпечними та доступними для кожного 
споживача та домінували серед розрахунків в Україні». 

Олександр Яблунівський 
 

БУДЬМО ЗНАЙОМІ 



Впродовж четвертого кварталу 2017 року команда Національної 

платіжної системи рада відзначити підключення  

ПАТ «ДІВІ БАНК» 

ПАТ «ВЕРНУМ БАНК» 

ПАТ «ПУМБ» 

ПАТ «МЕГАБАНК» до Центрального маршрутизатора та 
розрахунково-клірингового центру. 

Завдяки спільній співпраці мережа прийому платіжних 
карток НПС «ПРОСТІР» продовжує зростати.  

Дякуємо колеги!  

Починаючи з 2018 року, банки-учасники НПС «ПРОСТІР» зможуть скористатись 
послугами ПАТ «ПУМБ», що виконує функції Процесингового центру для 
впровадження ПРОСТІР у свій картковий бізнес. 

Досягти цього результату вдалося завдяки кропіткій системній роботі, що 

практично почалася ще з початку 2017 року.  

Так, станом на сьогодні, реалізовано інтеграцію Процесингового центру 

ПАТ «ПУМБ» із НПС «ПРОСТІР» та налаштовано системи Банку, що пов’язані із 

обслуговуванням операцій Національної платіжної системи. 

Завдяки реалізації даного проекту очікуємо збільшення кількості банків-

учасників, що забезпечить розширення платіжної інфраструктури та емісію 

платіжних карток НПС «ПРОСТІР». 

  

НОВІ ДИЗАЙНИ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК НПС «ПРОСТІР» 

ПРОЦЕСИНГОВИЙ ЦЕНТР ПАТ «ПУМБ» В НПС «ПРОСТІР» 

Ще більше карток разом з учасниками НПС «ПРОСТІР»: 
ПАТ «ПРИВАТБАНК» та ПАТ «МЕГАБАНК»  

ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО СИСТЕМИ + 4 банки 

2 НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ 

+ 699 банкоматів 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо у Вас виникли запитання або пропозиції, просимо 

звертатися до Департаменту платіжних систем та інноваційного 

розвитку НБУ: 
 

(044) 527-39-58 

Vladyslav.Dykyi@bank.gov.ua 

КОНТАКТИ 

НАШІ 

3 НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ 

Підсумки 2017 року 

50 Банків-учасників вже в НПС «ПРОСТІР» – це 59% від усієї банківської  

системи 

25 
Банків-учасників підключено до Центрального маршрутизатора та 

Розрахунково-клірингового центру НПС «ПРОСТІР» 

85% 
Платіжних терміналів та банкоматів приймають платіжні картки 

НПС «ПРОСТІР» до обслуговування (результати ІІІ кварталу 2017 р.) 

Плани на 2018 рік 

Спільними зусиллями з ПрАТ «УПЦ» завершено роботи щодо 
інтеграційного тестування безконтактної технології в НПС «ПРОСТІР». 
Відтепер банки-учасники, які отримують послуги процесингу в 
ПрАТ «УПЦ», мають технологічну можливість налаштувати свої платіжні 
термінали на прийом безконтактних карт НПС «ПРОСТІР» по 
безконтактному інтерфейсу 

На 
95% 

 

Фокус на розширенні мережі прийому до обслуговування платіжних карток 

НПС «ПРОСТІР»  

Впровадження міжбанківських переказів коштів з картки на картку 

Впровадження послуги додаткової аутентифікації для безпечних розрахунків в 

мережі Інтернет за допомогою картки НПС «ПРОСТІР» 

Запровадження карткових продуктів НПС «ПРОСТІР» разом з програмами 

лояльності  

Розвиток продуктів НПС «ПРОСТІР» на базі Електронних грошей 

Збільшення частки платіжних карток НПС «ПРОСТІР» на платіжному ринку 

Запуск нового корпоративного сайту НПС «ПРОСТІР» із розширеним 

функціоналом для учасників системи 

Збільшилась кількість міжбанківських трансакцій за картками 

НПС «ПРОСТІР» у порівнянні з 2016 роком 


